

Нефтепровод пройдет по кромке Байкала?

Эпопея с нефтепроводом Восточная Сибирь – Тихий Океан (ВСТО), который должен был пройти по берегу озера Байкал, похоже, еще не закончилась. Как известно, точку в споре о трубе поставил Президент России. По просьбе ученых и экологов, Владимир Путин «отогнул» ее на сорок километров севернее Байкала.

Между тем все варианты уже не раз просчитывались специалистами «Транснефти». Вести нефтепровод севернее Байкала, через три горных хребта, по совершенно не освоенной местности становится абсолютно не выгодно. Такая труба, по самым скромным прогнозам, будет стоить на миллиард долларов дороже. Неизвестно, окупится ли она вообще, а если окупится, то когда. По мнению Председателя думского комитета по природопользованию Владимира Кашина, нефтяники непременно постараются выкрутиться и найти более приемлемый для них вариант маршрута.

Например, предложат тянуть ВСТО не по северному берегу Байкала – вдоль Байкало-Амурской магистрали, а по южному – вдоль Транссибирской магистрали. Осуществить это, по мнению депутата, им поможет новый Водный кодекс, недавно принятый Думой. Кодекс снял многие запреты по водопользованию.

Пока что «Транснефть» решила следовать намеченному ранее графику и маршруту. Строительство начнется из двух пунктов – Тайшета и Сковородино – с движением навстречу до тех пор, пока стройка века не упрется в указанную президентом сорокакилометровую зону. Дальше все будет зависеть от того, смогла ли «Транснефть» разработать новый проект обхода озера или все-таки отыскала какие-нибудь лазейки, чтобы протянуть нефтепровод вдоль берега Байкала.

Вообще, в «Транснефти» не понимают, из-за чего разгорелся весь этот сыр-бор вокруг Байкала. Озеро, мол, уже и так загажено тоннами химических отходов целлюлозно-бумажного комбината и двух железнодорожных веток, проходящих прямо по берегу. По этим веткам ежедневно перевозятся сотни тонн нефти в тот же Китай. И чего экологи беспокоятся?

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)